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			Finance
		

		Online půjčka bez hovoru má velmi atraktivní parametry
		
			By  
			on Neděle, 3 března, 2024
		

	
	
		
		Krátkodobý úvěr je skutečným hitem moderní doby. Proč vlastně? Důvody jsou zcela nasnadě, je to zejména efektivita a rychlost, která zde hrají hlavní roli. Není přitom kam spěchat, protože dnes už na pobočku chodit nemusíte. Trend je jasný, v online prostředí se odehrává poznávání nových lidí, ale také mnohé finanční transakce. Platí to také pro …
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			Služby
		

		Moderní ploty
		
			By  
			on Středa, 28 února, 2024
		

	
	
		
		Také jste už přemýšleli nad tím, že byste si nechali dát k vašemu pozemku nějaký plot? Věřte, že je opravdu hodně typů a druhů plotů. Můžete se vybrat drátěný klasický obyčejný plot, který je většinou v zelené barvě. Právě vidím u souseda, že on si nechával právě dávat nový plot a dal si takový ten …
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			Zboží
		

		Hledáte levný notebook pro studenta s vysokým výkonem?
		
			By  
			on Pátek, 23 února, 2024
		

	
	
		
		Vstup do dospělého života nebývá pro mladé lidi zcela jednoduchý. Patří k tomu i léta s poněkud napjatým rozpočtem. Jak ušetřit na nákupu notebooku? I s nízkým rozpočtem pořídíte kvalitní notebook Mladí dospělí už nechtějí být v plné míře závislí na svých rodičích, při studiu ale nemívají čas na to, aby mohli být plnohodnotně výdělečně …
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			Nezařazené
		

		Nestavte sami
		
			By  
			on Čtvrtek, 15 února, 2024
		

	
	
		
		Většina lidí touží po bydlení v rodinném domě, ale málokdo si dokáže představit co se skrývá pod stavbou svépomocí. Je to dlouhý proces, na jehož konci byste měli mít sbalené tašky a těšit se na stěhování do vysněného domova. Jenže stavba svépomocí je náročná psychicky i fyzicky. Většina lidí si tuto stavbu volí proto že …
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			Zboží
		

		Jak se nosí dámské pončo?
		
			By  
			on Středa, 14 února, 2024
		

	
	
		
		Kousek Vašeho šatníku, který je tak univerzální, že jej můžete použít při přechodových obdobích, za chladných letních večerů, k vodě jako ochranu před sluníčkem? O čem že je řeč? Mluvíme tu o ponču. Pončo je v podstatě taková přikrývka s otvorem pro prostrčení hlavy uprostřed. Je skvělým kouskem oblečení, protože ať ho nosíme jakýmkoli způsobem, …
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			Služby
		

		Hledáte dobrý kurz němčiny v Brně
		
			By  
			on Neděle, 11 února, 2024
		

	
	
		
		Němčina, jazyk našich dvou sousedů, není pouze klíčem k byznysovým příležitostem, ale otevírá také dveře k bohatým kulturním a cestovatelským zážitkům. Jazyková škola PELICAN, působící v samém srdci Brna již od roku 2002, nabízí kvalitní a moderní kurz němčiny v Brně. Dlouhodobá tradice a zkušenosti PELICAN má za sebou již více než dvacet let poskytování …
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			Služby
		

		Jak vyřídit pracovní povolení pro cizince
		
			By  
			on Sobota, 23 prosince, 2023
		

	
	
		
		Pokud jste cizinec a chcete v ČR sehnat práci, pracovní povolení pro vás bude nutností. Co přesně to je a jak ho získat? To si povíme v následujících řádcích. Co to je pracovní povolení a kdo všechno ho potřebuje? Pracovní povolení potřebují všichni cizinci, co mají trvalý pobyt mimo země Evropské unie, Švýcarska, Norska, Islandu …
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			Služby
		

		Online SEO kurz: Zlepšete své dovednosti ve vyhledávačovém optimalizaci
		
			By  
			on Úterý, 12 prosince, 2023
		

	
	
		
		Pokud chcete zvýšit viditelnost svých webových stránek, získat více návštěvníků a zlepšit své dovednosti v oblasti SEO (Search Engine Optimization), online SEO kurz je skvělou volbou. Tyto kurzy jsou dostupné online a umožňují vám flexibilně se učit a praktikovat SEO techniky, když to nejlépe vyhovuje vašemu časovému plánu. Co můžete očekávat od online SEO kurzu? …
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			Finance
		

		Půjčka pro podnikatele je odpovědí na nečekané výdaje
		
			By  
			on Neděle, 10 prosince, 2023
		

	
	
		
		Pokud vás překvapí nějaké výdajová položka v rozpočtu, odpověď nemusí být složitá nebo nesnadná. Stačí, když nahlédnete do nebankovní části úvěrového trhu a jistě najdete brzy recept na podobné krátkodobé potíže. Máte před sebou výdaje za reklamu nebo investice do provozu? V tom případě je vhodné, abyste zajistili financování a neztráceli tak zbytečně čas. Konkurence …
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			Služby
		

		Jak získat lukrativní sídlo společnosti?
		
			By  
			on Pondělí, 4 prosince, 2023
		

	
	
		
		Pokud zakládáte společnost, nebo uvažujete o jejím založení, je třeba také myslet na to, kde bude její sídlo. Ideální volbou je nějaká lukrativní adresa. Možným řešením by mohlo být také virtuální sídlo firmy. V současné době můžete využít nabídku některých agentur, které poskytují virtuální kancelář, např. Parkerhill.cz v Praze. Co je pro to potřeba udělat? …
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